

NED - 4.12. 2. ADVENTNA Barbara, mučenka		7.00 Češčenje 7.30 Za vse župljane—žive in rajne 10.00 Za +Andreja Kranjca in Franca, Silvestro in Marijo Rovšnik <i>Zahvalna pesem v imenu c. sv. Ruperta</i>
PON - 5.12. Saba (Sava), opat	!	7.30 Za +Krumpakove in Ubrehtove
TOR - 6.12. Nikolaj (Miklavž), škof		17.00 Za +Andreja (god) Urankarja <i>Slavljenje—Bog je Ljubezen</i>
SRE - 7.12. Ambrozij (Ambrož), škof, cerkveni učitelj		17.00 Za +Franca Derča –oblet.
ČET - 8.12. Brezmadežno spočetje Device Marije	Št.R.	16.00 Za +Marijo Ribič 17.00 Za +Miro (god, r. d.) Turk
PET - 9.12. Valerija, mučenka		17.00 Za +Matildo Brinovec –oblet.
SOB - 10.12. Loretska Mati Božja		17.00 Za +Antona—oblet in starše Virant in Kovačič
NED - 11.12. 3. ADVENTNA Damaz I., papež		7.00 Češčenje 7.30 Za vse župljane—žive in rajne 10.00 Za +Elizabeto Brišnik

V tem tednu: Miklavževo, drugi največji Marijin praznik
Svetopisemska skupina se bo zbrala v sredo ob 17.45 uri. Vabljeni.
Ministranti: srečanje in vaje bodo v petek ob 16.00 uri. Pridite vsi.
Dežurni ministranti: Hana Rančigaj, Neža Rožič Kelenberger
Bralci v nedeljo: I. Lucija Blatnik, Jure Vasle
II. Petra Basle, Nejc Lončar
Urejanje in krašenje župnijske cerkve: Gomilsko I.

Izdaja: Župnija Gomilsko T: 03/572-61 98, M: 041 673 716, Odg: Martin Cirar, župnik
Župnijski.urad4@siol.net http://zupnija-gomilsko.rkc.si



ŽUPNIJA IN DOM

4.12.2022 2. adventna nedelja št: 45. leto: XXIV

BESEDA ŽIVEGA BOGA

»Jaz vas krščujem z vodo, da bi se spreobrnil; toda on, ki pride za menoj, je močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi mu prinesel sandale. On vas bo krstil s Svetim Duhom in z ognjem. Vélnico ima v roki in počistil bo svoje mlatišče. Svoje žito bo spravil v kaščo, pleve pa sežgal z ognjem, ki ne ugasne.«
(Mt 3,1–12)



BESEDA O BESEDI

DNEVI UPANJA Mt 3,1–12

Eden od poudarkov, s katerimi je zaznamovana današnja Božja beseda, je vsekakor upanje. Upanje nam je v današnjem času, polnem bojznosti in zagledanosti v nič, nadvse potrebno.

Z upanjem nas v prvem berilu napolnjuje prerok Izaija, ko nam slika nenavadne prizore: volka, ki mirno prebiva z jagnjetom; tele, leva in ovco, ki složno živijo skupaj; kravo in medvedko na istem pašniku; otroka, ki se brezskrbno igra nad gadjo luknjo ...

Izaija je dobro poznal življenje. Vedel je, da se njegova prerokba ne bo nikoli uresničila. Kljub temu jo je zapisal. Verjel je v dobro voljo številnih ljudi, ki si prizadevajo za lepa medsebojna razmerja. Verjel je v razvoj človeka v človeku, ki v neprestanem naporu premaguje in prerašča, kar je v njem živalsko. Kot navdihnjen prerok pa je Izaija predvsem videl čase, ko se bodo ljudje trudili uresničevati Kristusovo veselo oznanilo.

Apostol Pavel nas v drugem berilu spodbuja k podobnemu upanju.

Najbolj pa je poln upanja evangelij z mogočno osebnostjo Janeza Krstnika. Najprej s tem, da Janez sploh nastopa. Če ne bi prinašal upanja, ga Bog ne bi bil poslal.

Janez vzbuja upanje kot močna in trdna osebnost. Njegov nastop, njegov obleka, hrana, njegov stas in glas – vse se dviga nad vsakdanjost, vse je usmerjeno k upanju v nekaj višjega, onstranskega, večnega.

Janez vzbuja upanje, ker govori o pšenici, ki bo varno spravljena v Božje žitnice. Njegovo glavno upanje pa je tisti, ki ga naznanja. Prišel bo Nekdo, prišel bo zagotovo, ta bo večji od njega in od nas vseh. Prišel bo, da nas krsti s Svetim Duhom in ognjem.

Janez seveda ne boža. Ne z roko ne z besedami. Njegova palica, njegov korak in njegov glas udarjajo trdo. Včasih celo grozeče. Pa ne zato, da strejo in uničijo, temveč zato, da prebudijo, streznijo in izzovejo spokornost. Vse to zaradi upanja!

Po: p. F. Cerar

2. adventna nedelja

Vse od mojega otroštva me vsak advent spremlja znana stara pesem **Vi, oblaki, ga rosite**. Kot otroka me je ta pesem le očarala, nisem pa vedel, kaj pomeni. Kaj pomeni ta stari adventni klic? Rosa je v *Stari zavezi* pomemben simbol. Kaže, kako nebo oplaja zemljo. Rosa ponoči neslišno pada na večinoma suha polja. V jutranjem soncu se blešči, njene kapljice spominjajo na dragocene bisere. Biser pri Grkih simbolizira ljubezen, pri Perzijcih devištvu. Rosa je prispodoba za odrešitev in prenovo življenja. V Izraelu je bila rosa, ki je ponoči legala na izsušeno zemljo, vedno znova podoba tega, da Bog sam skrbi za ljudi, da z nežno roso svoje Ljubezni oplaja tisto, kar je v nas izsušeno, ter iz nas izvablja novo življenje. Naj nebo skrivoma in čisto tiho porosi na nas. Mesija ne bo prišel z zunanjo močjo, pač pa kot rosa, ki se na zemlji lesketa kot biser in tudi nas preoblikuje v dragocen biser, kakršnega nam je namenil Bog že od vekomaj. Podobno kot rosa tudi dež simbolizira Božje oplajanje zemlje. Oblaki pa naj ne bi pustili padati le dežju, ki oplaja, pač pa naj bi deževali pravičnost. Ljudje, ki nas je posušila in izsušila opoldanska vročina našega vsakdana, hrepenimo po Pravičnem, po človeku, ki se popolnoma razlikuje od nas, ki je pravičen, pravi, pokončen, ki ustreza podobi človeka. Hrepenimo po Pravičnem, ki bo tudi nas naredil pravične, ki bo tudi nas vzravnal in nas vodil k pravemu življenju. Čutimo, da bo naše življenje uspelo in obrodilo samo tedaj, ko bo ta Pravični prišel k nam in popravil vse, kar smo storili narobe, ker smo se odvrnili od Boga. Tako v adventu hrepenimo po Odrešeniku, ki ozdravlja naše rane, po Mesiju, ki nas osvobaja, po Pravičnem, ki nam omogoča, da živimo prav.

Po: A. Grun, Božična knjiga

“Čista, vsa brez madeža / bila si spočeta, / greh in pekel zmagala / v hipu prvem sveta.” Tako verni Slovenci opevamo slavo Jezusove in naše matere. V prvem trenutku svojega spočetja je bila “obvarovana vsakega madeža izvirnega greha, in sicer po edinstveni milosti in predpravi, ki jo je podelil vsemogočni Bog z ozirom na zasluženje Jezusa Kristusa, odrešenika človeškega rodu”. To je kot versko resnico razglasil papež Pij IX. 8. decembra 1854. Resnico o Marijinem brezmadežnem spočetju je Božje ljudstvo v Cerkvi priznavalo od vsega začetka v prepričanju o popolni svetosti Jezusove deviške Matere. Od leta 1708 se **praznik Marijinega brezmadežnega spočetja v vesoljni Cerkvi obhaja 8. decembra**. Ta četrtek!

Naslovljeno na vas

Poslovljeni smo se

V petek, 25. novembra smo se v župnijski cervi na Gomilskem nato s sv. obredom za rajne na pokopališču poslovili **od +Franca Stanko**. Pogumno je prenašal tegobe in omejitve, ki jih prinaša dolgotrajna bolezen. Naj počiva v Božjem miru.

Zbiranje v Domu srečanj- od 2. adventne nedelje ste po dolgem času ponovno vabljeni v Dom srečanj na čaj in kavu po nedeljskih sv. mašah.

MIKLAVŽ PRIHAJA!



V ponedeljek, 5. decembra - v Šentrupert in na Gomilsko

DRAGI OTROCI,

na večer pred Miklavževim godom bo srečanje z vašim prijateljem Miklavžem, ki vas želi razveseliti. Okrog 15,30 ure se bo podal na pot s kočijo (morda pa z avtom) skozi Šmatevž, Zakl in Trnavo **k cerkvi v Šentrupertu**, kjer se bo **ob 16,00** uri srečal z vami in vam kaj vzpodbudnega povedal in razdelil darilca.

Drugo srečanje z Miklavžem pa bo **ob 17,00 uri v župnijski cerkvi na Gomilskem**, kamor se bo pripeljal skozi Grajsko vas.

Na obeh srečanjih vas bo nagovoril in pokazal darežljivost: darilce bo imel za vsakega otroka od najmanjših do 5. razreda, bo pa našel nekaj tudi za večje otroke, če ga bodo prišli pozdravit. Mlajše, prosim, spremljajte starši.

Otroci boste imeli priložnost pokazati, kako lepo znate moliti in mu lahko povedati, da srčno želite biti vedno boljši.

(Vnaprej: Bog pa povrni vsem, ki boste Miklavža podprli s svojim darom -

v župnijski cerkvi ga lahko oddate v nabiralnik za Karitas, pa tudi v Šentrupertu bo priložnost za vašo dobroto.)

Zbiranje ozimnice - Hvala vsem, ki ste pripeljali pridelke in druga živila. Če še kdo želi darovati, naj se dogovori v župnišču ali s katerim od sodelavcev Karitas.